
PROTOKÓŁ Z XXXIII NADZWYCZAJNEJ SESJI RADY MIEJSKIEJ 

W NOWYM DWORZE GDAŃSKIM  

Z DNIA 30 stycznia 2014 ROKU 

 

Obrady XXXIII Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim, rozpoczęły się o 

godzinie 10:00 w Sali Konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Nowym Dworze Gdańskim.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej, Czesław Łukaszewicz powitał obecnych na sesji: Radnych, 

Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego, Sekretarza Gminy, Kierowników Referatów, 

Kierowników Jednostek Organizacyjnych Gminy i Media. 

 

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz, stwierdził na podstawie listy obecności 

Radnych, prawomocność obrad – na 15 Radnych obecnych 11 Radnych.  

Brak Wiceprzewodniczącego Igora Werbowskiego, Radnego Tomasza Siekluckiego, 

Radnego Lubomira Głowackiego, Radnego Tomasza Rusinowicza. 

 

Na salę obrad wszedł Radny Tomasz Rusinowicz. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz odczytał porządek obrad: 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

3. Projekt uchwały w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do 

przyznania nieodpłatnie pomocy w zakresie dożywiania w formie świadczenia 

pieniężnego na zakup posiłku lub żywności dla osób objętych wieloletnim programem 

wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania „Pomoc państwa w zakresie 

dożywiania” na lata 2014-2020. 

4. Projekt uchwały w sprawie ustanowienia wieloletniego programu osłonowego w zakresie 

dożywiania „Pomoc gminy w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020. 

5.  Projekt uchwały w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków na dożywianie w formie 

posiłku albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób 

objętych wieloletnim programem wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania 

„Pomoc państwa w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020. 

6. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do opracowania Strategii Rozwoju Gminy 

Nowy Dwór Gdański. 

7. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do porozumienia o współpracy w projekcie 

„Wsparcie środowiska niepełnosprawnych z terenów wiejskich i małomiasteczkowych”. 

8. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Żuławskiego Ośrodka Kultury w Nowym 

Dworze Gdańskim. 

9. Zakończenie obrad. 

  

Pkt. 3. Projekt uchwały w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego 

uprawniającego do przyznania nieodpłatnie pomocy w zakresie dożywiania w formie 

świadczenia pieniężnego na zakup posiłku lub żywności dla osób objętych wieloletnim 

programem wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania „Pomoc państwa w 

zakresie dożywiania” na lata 2014-2020. 

- Brak uwag. 
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Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do przyznania 

nieodpłatnie pomocy w zakresie dożywiania w formie świadczenia pieniężnego na zakup 

posiłku lub żywności dla osób objętych wieloletnim programem wspierania finansowego 

gmin w zakresie dożywiania „Pomoc państwa w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020. 

 

W głosowaniu: 12 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 286/XXXIII/2014.  

 

Pkt.4. Projekt uchwały w sprawie ustanowienia wieloletniego programu osłonowego w 

zakresie dożywiania „Pomoc gminy w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz – otrzymaliśmy od Pana Burmistrza 

autopoprawkę do danego projektu uchwały, która polega na zmianie brzmienia §3. Po 

zmianie §3 otrzymuje brzmienie „Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia”. 

- Brak uwag. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie ustanowienia wieloletniego programu osłonowego w zakresie dożywiania 

„Pomoc gminy w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020, uwzględniając autopoprawkę. 

 

W głosowaniu: 12 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 287/XXXIII/2014.  

 

Pkt.5. Projekt uchwały w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków na dożywianie w 

formie posiłku albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla 

osób objętych wieloletnim programem wspierania finansowego gmin w zakresie 

dożywiania „Pomoc państwa w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020. 

- Brak uwag. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków na dożywianie w formie posiłku albo 

świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim 

programem wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania „Pomoc państwa w zakresie 

dożywiania” na lata 2014-2020. 

 

W głosowaniu: 12 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 288/XXXIII/2014.  

 

Pkt.6. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do opracowania Strategii Rozwoju 

Gminy Nowy Dwór Gdański. 

- Brak uwag. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie przystąpienia do opracowania Strategii Rozwoju Gminy Nowy Dwór 

Gdański. 

 

W głosowaniu: 12 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 289/XXXIII/2014.  
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Pkt.7. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do porozumienia o współpracy w 

projekcie „Wsparcie środowiska niepełnosprawnych z terenów wiejskich i 

małomiasteczkowych”. 

- Brak uwag. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie przystąpienia do porozumienia o współpracy w projekcie „Wsparcie 

środowiska niepełnosprawnych z terenów wiejskich i małomiasteczkowych”. 

 

W głosowaniu: 12 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 290/XXXIII/2014.  

 

Pkt.8. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Żuławskiego Ośrodka Kultury w 

Nowym Dworze Gdańskim. 

- Brak uwag. 

 

Radny Tomasz Sienkiewicz – Czy różni się projekt uchwały, który otrzymaliśmy w 

poniedziałek od tego który dzisiaj otrzymaliśmy? 

Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego – Różni się  zapisem w §9 ust. 6 był zapis „Rada 

składa się z 3 do 5 osób, które powołuje dyrektor Ośrodka, z grona osób (…)”, a zostało 

dodane „Rada składa się z 3 do 5 osób, które powołuje dyrektor Ośrodka w porozumieniu z 

Burmistrzem Nowego Dworu Gdańskiego, z grona osób (…)” 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie ustalenia uchwalenia Statutu Żuławskiego Ośrodka Kultury w Nowym 

Dworze Gdańskim. 

 

- Brak uwag. 

W głosowaniu: 12 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 291/XXXIII/2014.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz – w związku z wyczerpaniem 

porządku obrad zamykam XXXIII Nadzwyczajną Sesję Rady Miejskiej. 

 

Obrady zakończone o godzinie 10
20

                                           

Na tym protokół zakończono i po zapoznaniu się z jego treścią podpisano. 

Protokołowała: E. Malinowska 

 

Podpisali:        

 

Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

 

Czesław Łukaszewicz 

 

Sekretarz Obrad 

 

 

Radny  Marian Laskowski 

 

 


